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と
き　

11
月
14
日
（
日
）
午
前
10
時

〜
午
後
３
時
30
分

と
こ
ろ　

佐
治
小
学
校
体
育
館
・
グ

ラ
ウ
ン
ド
周
辺

内
容　

△

新
市
郷
土
芸
能
ス
テ
ー
ジ

（
午
前
11
時
30
分
〜
午
後
2
時
30
分
）

△

特
産
品
・
加
工
品
販
売　

△

こ
ど

も
広
場　

△

盆
栽
展　

△

苗
木
・
花

木
コ
ー
ナ
ー　

△

ア
ス
ト
ロ
広
場　

△

ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
大
会　

な
ど

問
い
合
わ
せ
先　

佐
治
町
総
合
支
所

地
域
振
興
課
（
☎
０
８
５
８̶
88̶
０

２
１
１
）

と
き　

12
月
26
日
（
日
）
午
後
３
時

開
演
（
午
後
２
時
30
分
開
場
）

と
こ
ろ　

県
民
文
化
会
館

内
容　

▽
ベ
ー
ト
ー
ヴ
ェ
ン
作
曲

「
交
響
曲
第
９
番
」
▽
指
揮
／
三み
は
ら原

明あ
き
ひ
と人　

▽
出
演
／
県
民
に
よ
る
第
九

オ
ー
ケ
ス
ト
ラ
・
合
唱
団

入
場
料　

▽
一
般
２
０
０
０
円
（
前

売
１
５
０
０
円
）
▽
高
校
生
以
下
１

０
０
０
円
（
前
売
７
０
０
円
）

問
い
合
わ
せ
先　

同
実
行
委
員
会

（
☎
０
８
５
８̶

72̶

２
９
８
１
）

テ
ー
マ　

痴
ほ
う
っ
て
な
あ
に
？
〜

痴
ほ
う
は
あ
り
ふ
れ
た
病
気
で
す
〜

と
き　

11
月
14
日
（
日
）
午
後
１
時

30
分
〜
４
時
30
分

と
こ
ろ　

鳥
取
県
健
康
会
館
（
鳥
取

県
医
師
会
館
）
講
堂
（
戎
町

３
１
７
）

内
容　

▽
講
演
（
午
後
１
時
30
分
〜

３
時
30
分
）
▽
質
問
コ
ー
ナ
ー
（
午

後
３
時
30
分
〜
４
時
30
分
）

参
加
費　

無
料

問
い
合
わ
せ
先　

▽
鳥
取
県
東
部
医

師
会
（
☎
22̶

２
７
８
２
）

　

高
齢
者
の
た
め
の
生
涯
学
習
講
座

尚
徳
大
学
で
は
、
次
の
と
お
り
作
品

展
を
開
催
し
ま
す
。

と
き　

▽
11
月
23
日
（
火
）
午
前
９

時
〜
午
後
４
時　

▽
11
月
24
日
（
水
）

午
前
９
時
〜
正
午

と
こ
ろ　

福
祉
文
化
会
館

内
容　

▽
仏
像
彫
刻　

▽
絵
画　

▽
書
軸　

▽
手
芸
小
物　

な
ど

問
い
合
わ
せ
先　

尚
徳
大
学
事
務
局

（
生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー
内
☎
20̶

３
３
６
２
）

第
22
回
佐
治
ふ
る
さ
と
祭
り

尚
徳
大
学
作
品
展

県
民
に
よ
る
「
第
九
」

鳥
取
公
演

　友好協会会員と国際交流ボランティアを募集しています。
みなさんのご参加をお待ちしています。

■問い合わせ先　都市交流室（☎20－3128）

日本・エクアドル友好協会からのお知らせ

会員・ボランティア募集

△

と　き　11月23日（火・祝）午後2時～△

ところ　鳥取市民会館△

入場料　1,500円（前売券1,000円・高校生以下無料）

Ｓ
シ サ イ

ＩＳＡＹ鳥取公演

■エクアドル民族音楽コンサート

■エクアドル展示会

△

と　き　11月28日（日）～12月19日（日）△

ところ　やまびこ館特別展示室（入場無料）△

内　容　エクアドルの紹介と鳥取、日本とのかかわり
　　　　　をテーマとする展示会

■記念講演

「野口英世とエクアドル」

△

と　き　11月28日（日）午後2時～△

ところ　やまびこ館ロビー（入場無料）△

講　師　野口英世記念館学芸課長　小
こびやまろくろう

桧山六郎さん

第
３
回
鳥
取
県
東
部
医
師
会

市
民
公
開
講
座

ご存知ですか？
国民年金のメリット！

　国民年金は、将来に向けて大変安定し、有利な制度
です！△

年金の給付は、生涯にわたって保証されます！△

年金額の 3分の 1を国が負担しています！△

保険料は、全額社会保険料控除の対象になります！
　納付した保険料は、確定申告の際、全額社会保険料控
除の対象となり、所得税・住民税が軽減されます。△
国民年金には、保険料が免除（納付猶予）になる制度

があります！
　経済的に保険料の納付が困難な場合は保険料免除制
度、学生の場合は、保険料を社会人になってから納付す
ることができる学生納付特例制度があります。

■問い合わせ先　保険年金課（☎20ー3484）

　国民年金は、世代間扶養を行う仕組み（現在の現役世
代が年金を受給する世代を支える仕組み）をとっており、
国が責任をもって運営する制度です。「みんなが保険料
を納めていない」とか「自
分たちが歳をとった頃に
は年金はもらえない」な
どの根拠のない噂に振り
回されることなく、きち
んと保険料を納めましょ
う。


